2013年12月7日 星期六

### 习近平会见法国总理艾罗时表示

### 加强沟通 妥处分歧 推动中法关系迈上新台阶

据新华社北京12月6日电 (记者 钱形)国家主席 习近平6日在人民大会堂会见法国总理艾罗。

习近平表示,明年是中法建交50周年,两国建交是东 西方交往史上具有里程碑意义的重大事件,打开了中西方 相互了解与交流的大门。中方愿与法方一道,继续巩固高 水平的政治互信,尊重彼此核心利益和重大关切,加强沟 通,扩大共识,妥处分歧,不断增强中法关系的稳定性,推动 中法全面战略伙伴关系迈上新台阶。

习近平表示,中法要继续发挥务实合作的独特优势,加 强核能、航空、航天等领域战略性合作,推进可持续发展、农 产品加工、食品安全、医药、电信、汽车、金融服务等领域合 作,促进两国经济增长和扩大就业。双方要共同庆祝好明 年中法建交50周年,彰显两国建交的历史和时代意义,以 此为契机提升文化、旅游、留学生交流合作水平。双方要加 强全球性问题及国际和地区重大热点问题上的沟通和协 调,相互支持,推动世界多极化和国际关系民主化,促进世 界经济实现强劲、可持续、平衡增长。

艾罗表示,法中都是推动世界多极化的重要力量,两国 在国际、地区事务中有着相同或相似的主张,各领域合作成 果丰硕。法方愿与中方共同努力,隆重庆祝明年两国建交 50周年,推动法中全面战略伙伴关系取得更多成果。法方 将继续积极致力于促进欧中关系健康稳定发展。

### 李克强对安全生产工作做出批示要求 汲取事故教训 筑牢安全防线

据新华社北京12月6日电 在国务院安全生产委员会 全体会议召开之际,李克强总理做出重要批示,要求进一步 加强和改进安全生产工作。

他指出,安全生产是人命关天的大事,是不能踩的"红 线"。要认真总结前一阶段全国安全生产大检查工作,汲取 生命和鲜血换来的教训,筑牢科学管理的安全防线。安全 生产既是攻坚战也是持久战,要树立以人为本、安全发展理 念,创新安全管理模式,落实企业主体责任,提升监管执法 和应急处置能力。

他强调,要坚持预防为主、标本兼治,经常性开展安全 检查,搞好预案演练,建立健全长效机制。各有关方面要把 今冬明春安全生产工作提上重要日程,迅即开展行动,着力 查错补漏纠弊,特别是在重点领域和行业要确保不留死角 盲区,千方百计遏制重特大事故发生。

### 国务院办公厅出台意见 对贯彻落实"约法三章" 进一步加强督促检查

据新华社北京12月6日电 根据中国政府网6日发布 的消息,国务院办公厅近日出台意见,对贯彻落实"约法三 章"进一步加强督促检查。

意见指出,新一届政府成立之初,李克强总理代表国务 院提出本届政府任期内,政府性楼堂馆所一律不得新建,财 政供养人员只减不增,公费接待、公费出国、公费购车只减不 增(以下称"约法三章")。这是新一届政府向社会和人民做 出的庄严承诺,是党和政府推进廉政建设的重要举措。各地 区、各部门采取有效措施贯彻落实"约法三章",取得了初步 成效。但在一些地方或部门还存在落实成效不明显、发现的 问题没有及时查处,甚至继续审批和开工修建政府性楼堂馆 所等情况,严重影响党和政府的形象,群众反映强烈。

意见要求,建立行政首长负责制。各地区、各部门主要 负责同志是贯彻落实"约法三章"的第一责任人,对本地区、 本部门贯彻落实"约法三章"负总责。要按照"谁审批,谁负 责"的原则,建立健全审批责任追究制。

意见还要求,建立报告制度。地方各级人民政府要定 期向上一级政府报告"约法三章"的贯彻落实情况。各省 (区、市)人民政府、国务院各部门每年1月20日前,要将上 一年贯彻落实情况、存在的问题和整改措施等报送国务 院。要将"约法三章"贯彻落实情况作为政务公开的重要内 容,及时向社会公布。

### 东莞法院开庭审理 冀中星诉东莞市政府案

据新华社广州12月6日电 (记者 毛一竹)广东省东 莞市中级人民法院6日上午开庭审理"首都机场'7·20'爆 炸案"案犯冀中星诉东莞市政府一案。此前,冀中星要求东 莞市政府公开其投诉的殴打致残案的复查结论,由于近3 个月没有收到回复,遂起诉东莞市政府不履行政府信息公 开法定职责。

今年7月20日,北京首都国际机场爆炸案发生后,东 莞市政府召开会议并成立专案组,对冀中星投诉的殴打致 残案进行复查。8月,冀中星委托代理人向东莞市政府递 交政府信息公开申请书,要求公开复查结论。但此后近3 个月没有收到东莞市政府的回复。

目前,案件尚在审理中,法庭没有当庭宣判。

# 嫦娥三号成功实施近月制动

### 完成关键轨道控制,顺利进入环月轨道

新华社北京12月6日电(记者 田 兆运 赵薇)北京时间12月6日17时53 分,北京航天飞行控制中心对嫦娥三号 探测器成功实施近月制动,嫦娥三号探 测器顺利进入环月轨道。

17时47分,地面科技人员发出指 令,嫦娥三号探测器器载变推力发动机 成功点火,361秒钟后,发动机正常关 机。根据北京航天飞行控制中心实时遥 测数据监视判断,嫦娥三号顺利进入距 月面平均高度约100公里环月轨道,近 月制动获得圆满成功。

据介绍,近月制动是嫦娥三号飞行 过程中一次关键的轨道控制。探测器飞 临月球附近时,其相对速度高于月球逃 逸速度,如不能有效减速制动,探测器将 飞离月球;而如果减速过大,探测器则将

与嫦娥一号、二号任务分步实施近 月制动不同,这次制动使用新研制的器 载发动机,采用一次制动进入目标轨道 的控制策略,任务风险和难度更大,对探 测器控制能力和测控系统的测量精度提 出了更高要求。经过探测器系统、测控 通信系统协作攻关,突破了一系列设备 研制和轨道控制难题,确保了近月制动 圆满成功,为嫦娥三号最终实施月面着 陆和巡视探测活动奠定了基础。

### "嫦娥"奔月,三个关键环节已完成俩

西昌卫星发射中心测控数据专家、 高级工程师车著明介绍,在奔月旅途 中,嫦娥三号有3个关键环节需要跨越: 能否顺利实施轨道修正? 能否精准实 施制动?能否在月球轨道成功变轨?

目前,嫦娥三号已经成功完成跨 越前两个关键环节。第一次近月制 动,使嫦娥三号顺利进入100公里的 环月圆轨道。从这一刻起,嫦娥三号 成为真正的绕月卫星。

运行4天后,嫦娥三号变轨将进 入15公里×100公里的椭圆轨道。此 次变轨控制,对于嫦娥三号能否顺利 落月至关重要,也是我国迄今对距离 地球最远的航天器实施变轨操作。

在椭圆轨道上运行4天后,嫦娥 三号将从高度约15公里的近月点开 始动力下降。着陆后,探测器择机释 放月球车,着陆器开展就位探测,月球 车开展巡视勘察。 (据新华社电)

## 在新的历史起点上全面深化改革 深入学习宣传贯彻十八届三中全会精神

# 农村土地制度改革出发点 是为增加农民财产性收入

不是为了解决城市建设的用地指标,不是让城市居民到农村购买 宅基地盖房子,也不是鼓励工商资本到农村去圈地

新华社北京12月6日电(记者 董峻 于文静)农业部部长韩长赋6日 表示,三中全会的决定在农村土地制度 改革方面明确了方向,进行了全面部 署。推进改革的基本出发点是为了增 加农民的财产性收入,不是为了解决城 市建设的用地指标,不是让城市居民到 农村购买宅基地盖房子,也不是鼓励工 商资本到农村去圈地。

韩长赋在国务院新闻办公室举行 的新闻发布会上说,土地制度是农村最 基本的制度,土地关系是农村最基础的

生产关系,土地权益也是农民最大的一 块利益。十八届三中全会《决定》讲得 很清楚,要稳定农村土地承包关系并保 持长久不变。

同时,在原来的占有、使用、流转、 收益等权益的基础上,再赋予农民对承 包经营权的抵押、担保的权能。值得注 意的是,承包经营权抵押的客体是土地 经营权,不是承包权。也就是说,在承 包或者流转土地上从事农业生产并处 置农产品的权利,所以不是承包权,更 不是所有权,而是经营权。

关于公众关注的允许农村集体经 营性建设用地入市问题,韩长赋表示, 要把握好三个限定词,不能误解误读。 一是它是集体的经营性建设用地,并不 是集体的所有的建设用地,因为农村还 有公益性建设用地和宅基地,更不是原 来建设用地之外的其他耕地。二是符 合规划。三是用途管制。必须在符合 规划和用途管制的前提下,农村集体的 经营性建设用地才可以出让、租赁、入

"并不是说所有的农村建设用地都

可以自由入市,即便是集体的经营性建 设用地入市,首先也还要确权、确地,不 能无证转让。还要规范公开的市场操 作,不能私下授受。"韩长赋说。

韩长赋还强调,推进土地制度的 改革关系重大,牵一发而动全身,既 要积极又要稳妥,无论是承包地的抵 押、集体经营性建设用地的入市,还 是住房财产权的流转,都要先搞试 点,而且试点是要报批的。要坚持全 会提出的审慎、稳妥的原则,规范有

### 明年1月1日起

# 企业年金、职业年金个税可享递延纳税优惠

据新华社北京12月6日电(记 者 韩洁 高立)财政部、人力资源和社 会保障部、国家税务总局6日联合对外 发布消息,我国将从2014年1月1日 起,实施企业年金、职业年金个人所得 税递延纳税优惠政策,推进我国补充养 老保险制度建设。

根据上述三部门日前联合下发的 《关于企业年金、职业年金个人所得税 有关问题的通知》,我国对单位和个人 不超过规定标准的企业年金或职业年 金缴费,准予在个人所得税前扣除;对 个人从企业年金或职业年金基金取得 的投资收益免征个人所得税;对个人实 际领取的企业年金或职业年金按规定 征收个人所得税。

企业年金和职业年金统称为补充 养老保险,是对基本养老保险的补充。

我国从20世纪80年代开始对企业职 工基本养老保险制度实施改革,1991 年明确了建立基本养老保险、补充养老 保险和个人储蓄性养老保险相结合的 多层次养老保险体系的目标。

为进一步推动养老保险体系建设, 2013年国务院批准发布了《关于深化 收入分配制度改革的若干意见》,提出 "完善基本养老保险制度。发展企业年 金和职业年金,发挥商业保险补充性作 用"。党的十八届三中全会通过的《中 共中央关于全面深化改革若干重大问 题的决定》也明确提出,"加快发展企业 年金、职业年金、商业保险,构建多层次 社会保障体系"

有关负责人表示,年金参保者均可享 受递延纳税的好处,相当一部分参保者还 会在一定程度上降低个人所得税税负。

### 朴槿惠会见拜登时表示

# 韩欲扩大本国防空识别区

据新华社首尔12月6日电 (记 者 张青)韩国总统朴槿惠6日在会见 到访的美国副总统拜登时表示,韩国 将扩大本国的防空识别区。

韩国外交部长官尹炳世在会见后 的记者会上说,朴槿惠向拜登详细介 绍了韩国政府关于扩大本国防空识别 区的立场,对此,拜登赞赏韩方的说明 以及做出的努力,并表示美韩将继续 在这一问题上密切协商。

在韩美关系方面,双方表示将继 续推动两国的战略同盟关系,并重申, 将把战时作战指挥权的移交朝着加强 韩美联合防卫能力的方向推进。

在韩日关系方面,拜登表示,韩国

和日本是美国的两个重要盟国,希望 两国能尽快消除障碍改善关系。对 此,朴槿惠表示,希望韩日两国以信任 为基础,发展面向未来的两国关系,并

期待日本为此做出有诚意的举措。

拜登5日晚抵达韩国,将于7日启 程回国。韩国是拜登此次东亚之行的最 后一站,此前他分别访问了日本和中国。

### 中方愿就防空识别区问题与韩方保持沟通

持沟通

对于韩国可能考虑扩大其防空识 别区,中国外交部发言人洪磊6日在北 京表示,中方愿本着平等和相互尊重 的原则与韩方保持沟通。

洪磊说,防空识别区不是领空, 而是一国在领空外的公共空域划设 的识别和预警范围,与海空管辖权无 关。韩方扩大防空识别区的做法,应 符合国际法和国际惯例。中方愿本 着平等和相互尊重的原则与韩方保

(据新华社北京12月6日电)

### 中越海上共同开发 磋商工作组正式成立

据新华社河内12月6日电 中国政府 代表团团长、外交部副部长刘振民同越南政 府代表团团长、越南外交部副部长胡春山6 日在河内举行中越政府边界谈判代表团全 体会议。双方充分肯定了过去一年取得的 积极进展,对明年工作做出了具体安排。

为落实两国领导人今年达成的重要共 识,双方宣布正式成立中越海上共同开发 磋商工作组。该工作组双方组长举行了首 次会晤,并商定于明年1月举行工作组第 一次会议。

双方同意按照两国领导人达成的重要 共识,推进两国跨境地区和海上合作,共同 维护南海和平稳定。双方将进一步密切两 国高层交往,平行推进海上、陆上、金融三 线合作,统筹推进其他各领域务实合作,加 强在国际与地区事务中的合作。

# 刊登电话:63330377 63330677 63330977 法律顾问:河南洛浦律师事务所 卢晓昆主任 13

选《洛阳日报》 刊登范围:单位及个人证件遗 失、印章遗失、注销公告、减资 公告、合并公告、启事、通知等 ● 语障智障自闭多动 15038625228

公司注册 13721612457 工商注册 年检 增资 验资 代理记账 报税 专业财务公司 蚂蚁搬家 15003799668

● 六建大型塔吊出租 13598499518

、增资验资 13721612457 物流专栏 安徽全境 ● 酒店宾馆办公家具 15978662875 塔吊租赁 洛阳 ←→ 合肥

64545738 15137988116

何孝中位于涧西区南昌路 申泰嘉园4号楼3单元202室 土地证丢失,证号为洛市国用 (2012)第04004710号,声明

李红彪位于涧西区龙南街坊2号楼5单元101室土地证丢失,证号:洛市国用(2004)第04051229号,声明作废。

洛阳市吉利区青山禽类养殖专业合作社组织机构代码证正本东,代码:67165922-8,

与明作废。 白书亮豫 CTF559 小型轿车永诚财险洛阳中支交强险标志丢失,流水号 1300970523,

连军峰豫 C5X372 车营运 E丢失.营运证证 2 7 ●景观规划设计施工13703495403 证丢失,营运证证号为410302 501823,声明作废。 蔡志伟与陈胜平之女蔡晓 上生医学证明丢失,编号为

K410522099,声明作废。 洛阳市西工曦阳副食综合 商店发票购领本丢失,税号为

410304711104054,声明作废。 偃师市顾县镇耿瓷建材门市部营业执照副本丢失,注册号; 410381600054603,声明作废。 洛宁县小界乡南坡村村委 会公章和村支部章丢失,声明

作废。

公告 洛阳吉盛投资管理有限公司原股东钟万强、李昊颖退出公司,将股权转让于齐雪会,特此公告。

# 明年起,公租房和廉租房并轨运行

据新华社北京12月6日电 (记者 杜宇)从2014年起,各地公 共租赁住房和廉租住房并轨运行, 并轨后统称为公共租赁住房。这是 记者6日从住房城乡建设部获悉的。

据住房城乡建设部有关负责人 介绍,住房城乡建设部、财政部、国 家发展改革委三部门联合发出通 知,要求从2014年起各地廉租住房 (含购改租等方式筹集,下同)建设 计划调整并入公共租赁住房年度建 设计划。2014年以前年度已列入

廉租住房年度建设计划的在建项目 可继续建设,建成后统一纳入公共 租赁住房管理。

廉租住房并入公共租赁住房 后,地方政府原用于廉租住房建设 的资金来源渠道,调整用于公共租 赁住房(含2014年以前在建廉租住 房)建设。原用于租赁补贴的资金, 继续用于补贴在市场租赁住房的低 收入住房保障对象。

从2014年起,中央补助公共租 赁住房建设资金以及租赁补贴资金 继续由财政部安排,国家发展改革 委原安排的中央用于新建廉租住房 补助投资调整为公共租赁住房配套 基础设施建设补助投资,并向西藏 及青海、甘肃、四川、云南四省藏区, 新疆维吾尔自治区及新疆生产建设 兵团所辖的南疆三地州等财力困难 地区倾斜。

三部门要求,进一步完善公共租 赁住房租金定价机制,进一步完善公 共租赁住房的申请受理渠道、审核准 入程序,提高效率,方便群众。